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Ispred knjižnice Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu (FMTU), u utorak
16. prosinca 2025., svečano je otvorena izložba angažiranih okolišnih fotografija mladih
autora. Ova jedinstvena inicijativa okupila je studente koji su kroz objektiv istraživali
kompleksnu i neraskidivu vezu između turizma i klimatskih promjena.

Postav izložbe čini 31 autorska fotografija, a svaka od njih šalje snažnu poruku o potrebi
za očuvanjem prirodnih resursa i održivosti koji su temelj turističke ponude. Betonizacija
obale, otpad, mikroplastika, pozidanje razine mora, zagrijavanje mora, zagađenje zraka,
promet i fosilna goriva, samo su neke od tema autorskih fotografija mladih, nastalih tijekom
radionica pod vodstvom fotografa Petra Kurschnera Jr. i voditeljice Žmergovog info centra
za mlade ŽLICA, Diane Kovačić. 

Glasovi publike i najbolji radovi

O pobjednicima su odlučili upravo oni kojima je izložba namijenjena – studenti, profesori i
djelatnici fakulteta. Ukupno je prikupljeno 115 glasova, a na temelju mišljenja publike, kao
najuspješniji proglašeni su sljedeći radovi:

1. mjesto: Stella Gundić – “ALTET ZA MNADŽMNT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU”
2. mjesto: Robert Grebenar – “Ruzinavi brod”
3. mjesto: Niko Križanac – “Kameni cvijet”

https://zmergo.hr/wordpress/wp-content/uploads/2025/12/13_Stella-Gundic_ALTET-ZA-MNADZMNT-U-TURIZMU-I-UGOSTITELJSTVU.jpg
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Autorima su uručene prigodne ekološki osviještene nagrade, poput bežičnih zvučnika i lampi
na solarno punjenje, koje simboliziraju održivi stil života i potiču na daljnje kreativno
djelovanje u smjeru zaštite okoliša.

Izložba ostaje otvorena i dostupna za posjetitelje u prostoru knjižnice Fakulteta u Iki do 23.
prosinca 2025., a javnost će izložene autorske fotografije imati prilike vidjeti i na istoimenoj
medijskoj kampanji na društvenim mrežama Udruge Žmergo kroz svakodnevne objave
tijekom cijelog siječnja 2026. Njima će mladi autori odaslati ciljane okolišne poruke,
podižući svijest i razinu motivacije među vršnjacima kao i građanima o okolišnim
problematikama, klimatskim primjenama i važnosti aktivnog doprinosa prilagodbi
posljedicama klimatskih promjena.

Projekt “Baci oko (objektiva) na okoliš!” provodi Udruga Žmergo sredstvima ostvarenima
kroz Poziv na dostavu projektnih prijedloga osnaživanja mladih i organizacija mladih u
vođenju lokalnih inicijativa za rješavanje ekoloških kriza i promicanja rodne pravde
objavljenog od strane Foruma za slobodu odgoja u okviru projekta Ecoality sufinanciranog
od strane Europske unije (program DEAR).


